
Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Općine Ribnik za 

2022. godinu 

 

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU 

 

Godina 2022. bila je poprilično uspješna za Općinu Ribnik s obzirom na to da je putem Javnih 

poziva ministarstava uprihodila preko 1.200.000,00 kn, što je veliki uspjeh za našu Općinu koja 

ima izvorni proračun manji od milijun kuna. Također treba napomenuti kako Jedinstveni 

upravni odjel (JUO) uz načelnika broji samo jednu zaposlenu osobu te to pokazuje koliko je 

truda i rada uloženo da se uz sve tekuće stvari uspjelo dobiti 8 javnih poziva, odnosno mjera. 

Putem fonda za zaštitu okoliša dobivena su 3 projekta, kante za odvojeno prikupljanje otpada, 

Pametna općina Ribnik – sustav video nadzora, te Optimizacija poslovanja i svako treba 

naglasiti da su sva tri projekta sufinancirana 80%. Putem Ministarstva regionalnoga razvoja i 

fondova EU sufinancirana je energetska obnova zgrade DVD-a Ribnik – promjena stolarije te 

izrada toplinske fasade. Pomoću ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne 

imovine u potpunosti je odrađen projekt rušenja bivše zgrade MUP-a  i izgradnje parkirališta. 

Ministarstvo turizma dodijelilo nam je sredstava za izradu malonogometnog terena s umjetnom 

travom koji će isto biti završen do kraja godine. Na javnom pozivu Središnjeg državnog ureda 

za obnovu i stambeno zbrinjavanje dobivena su sredstva pomoću kojih ćemo u 2023. godini 

urediti prostorije za predškolski odgoj, te će po prvi puta u povijesti Općine Ribnik na njenom 

području biti omogućena usluga predškolskog odgoja. Na mjerama županije dobivena su 

sredstva za izradu elaborata za rušenje bivše zgrade MUP-a, te za jednu spravu za dječje 

igralište. Općina Ribnik je iz svoga proračuna financirala tri projekta – dječje igralište, 

vježbalište za djecu i starije te postavljanje LED rasvjete uz šetnicu uz jezero Rilac. 

Najvažnija kulturna baština općine Ribnik, Stari grad Ribnik, koji je u privatnom vlasništvu 

tvrtke Limited Frankopan Ribnik, napokon je doživio pomak. Valja naglasiti odličnu suradnju 

sa zastupnikom tvrtke te se očekuju prvi radovi na obnovi dvorca u 2023 godini. 

Od javnih radova i komunalne infrastrukture treba svako naglasiti odličnu suradnju s DVD-

ovima Lipnik i Ribnik koji pomažu u uređenju javnih površina. Zbog porasta cijene energenata 

i zaštite prirodnog okoliša smanjen je rad javne rasvjete. Šumski putevi sanirani su te nasipani 

kamenim materijalom kako bi bili upotrebljivi. Uvedene su i nove mjere u poljoprivredi koje 



Općina sufinancira pomoću sistema malih potpora u poljoprivredi – to su sljedeće potporne 

mjere: za umjetno osjemenjivanje krava i krmača, za pčelarstvo, za izgradnju/rekonstrukciju 

višegodišnjih nasada, za nabavu poljoprivredne mehanizacije, za okrupnjivanje 

poljoprivrednog zemljišta i za osiguranje tehnički ispravnih traktora.  

U ovom je izvještajnom razdoblju doveden i poduzetnik koji uspješno obavlja djelatnost 

prerade drvne mase.  

U pogledu socijalne politike, krajem su 2021. godine podignute naknade za novorođenčad koje 

se povećavaju po glavi djeteta. Nadalje je izglasana odluka o sufinanciranju predškolskog 

odgoja za 60% ekonomske cijene, a sufinancira se i prijevoz osnovnoškolskog i 

srednjoškolskog uzrasta, nabavka udžbenika, škola u prirodi te maturalac osnovnoškolaca. 

Stipendije se dodjeljuju za sve studente s područja općine Ribnik. Povećana je i jednokratna 

naknada osobama s invaliditetom. 

 

 

2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA 

 

Mjera 1. Uređenje naselja i stanovanja. U pogledu ove mjere koja podrazumijeva 

unaprjeđivanje uvjeta za život i aktivnosti vezane za poboljšanje uvjeta stanovanja u naselju 

odrađen je veći dio svih aktivnosti koje su uključivale, uređenje i opremanje vježbališta za 

djecu i starije te pripremu za izgradnju trga s javnim satom i klupicama u centru općine. Kod 

svih aktivnosti urađeno je preko 80% vrijednosti u 2022. godini, a ostatak je predviđen za 2023. 

godinu. 

Mjera 2. Promet i održavanje javnih prometnica. U ovom je izvještajnom razdoblju 

iskorišteno 30% vrijednosti posla rekonstrukcije i izgradnje šumske prometne infrastrukture 

kroz stabilizaciju i nasipavanje, što je predviđeno kao mjera izgradnje prometne infrastrukture 

kroz razvoj lokalne prometne mreže i poboljšanja uvjeta za siguran promet. Radovi se na tome 

namjeravaju nastaviti kako bi se ta jedina aktivnost ove mjere u narednom periodu do kraja 

ostvarila. 

Mjera 3. Komunalno gospodarstvo. Iako je isprva bilo planirano za 2022. godinu, nabavka 

komunalnog vozila i uređenje groblja Sv. Petar u potpunosti će biti ostvareno u 2023. godini. 



Ova mjera komunalnog gospodarstva zamišljena je kao poboljšanje komunalnih usluga kroz 

ulaganje u povećanje i modernizaciju opreme te uređenje groblja. 

Mjera 4. Prostorno i urbanističko planiranje. Jedina planirana aktivnost unutar ove mjere u 

ovom izvještajnom razdoblju rušenje bivše zgrade MUP-a i izgradnja parkirališta u potpunosti 

je ostvareno u 2022. godini. To je dio mjere koja se opisuje kao pametno prostorno planiranje 

u svrhu učinkovitijeg upravljanja imovinom. 

Mjera 5. Gospodarski razvoj. Ova mjera podrazumijeva razvoj turističke infrastrukture i 

implementaciju pametnih tehnoloških rješenja u svrhu povećavanja turističke privlačnosti 

prostora. U ovom izvještajnom razdoblju nije ostvarena aktivnost uspostave sustava javnih 

bicikala, niti je postavljena ploča s QR kodovima. 

Mjera 6. Protupožarna i civilna zaštita. Ova mjera podrazumijeva osiguravanje podrške 

vatrogasnom društvu kroz ulaganje u vatrogasnu infrastrukturu, osposobljavanje i osnaživanje 

službe za veću spremnost pri hitnim intervencijama. Prema tome, aktivnost rekonstrukcije 

zgrade vatrogasnog doma u fazama u 2022. godini ostvarena je u 80% svoje vrijednosti te je 

time većim dijelom ova aktivnost ostvarena, a završetak se očekuje u narednom razdoblju. 

Mjera 7. Demografija. U pogledu ove mjere koja uključuje izdvajanje financijskih sredstava 

Općine u svrhu poticanja nataliteta i podrške roditeljima, izvršena je u prethodnom 

izvještajnom razdoblju aktivnost povećanja naknade za djecu.  

Mjera 8. Odgoj i obrazovanje. Ova mjera uključuje ulaganje u razvoj i prenamjenu objekta 

škole u svrhu unaprjeđenja sportsko-rekreativnih sadržaja općine. U ovom izvještajnom 

razdoblju nije ostvarena aktivnost prenamjene stare područne škole u sportski centar ali je  u 

tijeku postavljanje umjetne trave na molonogometnom igralištu.   

 

 

 

 

 

 

 



3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA 

 

Ciljevi kojima se doprinosi provedbom mjera utvrđenih u Provedbenom programu Općine 

Ribnik odnose se na jačanje ljudskih resursa i njihovo uključivanje u razvoj, očuvanje okoliša 

i gospodarenja prirodnim resursima i kulturnom baštinom te jačanje konkurentnosti 

gospodarstva. Općina konstantno radi na pronalasku načina kako da se poboljša život 

stanovnika i kako da se povećaju mogućnosti za cjelokupnu zajednicu.  

U tom smislu, provedene su u ovom izvještajnom razdoblju u predviđenom opsegu mjere 

potrebne za ostvarenje tih ciljeva, a one su uključivale: unaprjeđenje i opremanje dječjeg 

igrališta u Ribniku, uređenje i opremanje vježbališta za djecu i starije, pripremu za izgradnju 

trga s javnim satom i klupicama u centru općine, rušenje bivše zgrade MUP-a i izgradnju 

parkirališta i rekonstrukciju zgrade vatrogasnoga doma. Time se doprinijelo važećem 

razvojnom planu tako što se uredio i opremio dio objekata u naselju s ciljem poboljšanjem 

uvjeta života i stanovanja, unaprijedila lokalna prometna povezanost, iskoristilo pametno 

prostorno planiranje, osigurala podrška vatrogasnom društvu radi jačanja sigurnosnih 

kapaciteta i spreme te izdvojilo veća financijska sredstva Općine u svrhu poticanja nataliteta i 

podrške roditeljima. Kako bi se dalje nastavilo pridonositi ciljevima iz razvojnog plana, Općina 

Ribnik nastojat će izvršavati ostatak aktivnosti predviđenih unutar prezentiranih mjera te 

završiti one aktivnosti koje su započete u 2022. godini ili ih, ako su u visokoj razini provedbe, 

privesti samom kraju.  

Plan je do kraja mandatnog razdoblja urediti centar općine te revitalizirati stari grad kao 

centralno turističko središte. Prijenosom zemljišta s RH na Općinu Ribnik mogli bi se stvoriti 

uvjeti za oformljivanje nove poslovne zone Rosulje kako bi se privukli novi investitori i 

poduzetnici. Nadalje, plan je raditi na uređenju nerazvrstanih cesta i šumskih puteva, poticati 

poljoprivredu, razviti ustanovu za predškolski odgoj te oformiti mjere za ostanak mladih u 

ruralnim područjima. 

 


